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Faktory ovlivňující 
uzavření pojistné 

smlouvy



1.Jak správně vybrat pojišťovnu
2.Stanovení optimální výše pojistného 

z rozpočtu domácnosti, jednotlivce 
3.Rozhodování při výběru druhu 

komerčního pojištění dle přínosu 
pro pojistitele.

4.Jak správně uzavřít smlouvu.



1. Jak správně vybrat pojišťovnu

Kritéria výběru:

- Výše plnění a rychlost likvidace  
pojistných událostí pojišťovnou

- Existence jiné pojistné smlouvy u 
vybrané pojišťovny

- Komunikace s pojišťovnou
- Hospodaření pojišťovny



2. Stanovení optimální výše pojistného 
z rozpočtu domácnosti, jednotlivce 

Možné varianty domácího rozpočtu:
a) Schodek – domácnost minimalizuje výši částek na 

pojištění => prohloubení finančních problémů při 
neočekávaných událostech

b) Vyrovnaný rozpočet – hledání dalších finančních 
rezerv pro navýšení částek na pojištění

c) Přebytek – domácnost má dostatek finančních 
prostředků pro kvalitní pojištění



Úkol č.1

Navrhněte domácnosti pro všechny 
varianty domácího rozpočtu opatření 
k získání finančních prostředků, které 
zajistí alespoň základní pojištění.



Řešení:

a) Schodek – domácnost se pokusí navýšit své 
příjmy pro případné pojištění

b) Vyrovnaný rozpočet – částečná redukce 
ostatních výdajů v zájmu zajištění 
neočekávaných událostí s finančním 
dopadem (např. snížení výdajů na dopravu)

c) Přebytek – snaha vyhledat možné varianty 
vylepšení pojistných smluv (např. životní 
pojištění nahradit kapitálovým životním 
pojištěním)



3. Rozhodování při výběru druhu komerčního 
pojištění dle přínosu pro pojistitele.

- Zvážit daňové dopady pojištění pojistitele (např. 
výše penzijního připojištění)

- Propojit pojištění se spořením
- Sledovat vývoj výnosů vybrané pojišťovny
- Schopnost komunikace pojišťovny nabízející 

komerční pojištění
- Dostupnost pojišťovny pro pojištěnce



4. Jak správně uzavřít smlouvu.

- Vyhradit si dostatek času pro uzavření 
pojistné smlouvy

- Prostudovat pečlivě pojistné podmínky
- Pojistnou smlouvu podrobně pročíst, 

překontrolovat všechny údaje (případné 
sporné údaje prokonzultovat) před 
podpisem smlouvy
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